MANEUVERF

KM s ’ ,

Wepps

G

itll

BOARD

10+

” 20

o

30 Ty

1285

(1-N-A)
CATALOG: F2VI0
TWE | BX3 | WG
b
o
Ay
A

TIME

BRG

\'.’

®

¥

® b

i . .
, PP ek et

TT! ° ® 8 8 8 8 B B
1t L [

R

PN N BT PEVTVIVT [PYvaTee] e |

8 R
Lol

—i20

BCR
CPA

)
\

1

0,aM =
0 6/\//

"

i T'T el ) 171-11||u|ln|-51u 4l
o 7@9@2 /g}) /me):
= 2 = b ; .

xé&” 24 pun +15:05 =

Kpy 3%35;, o= L2 0 - 31

l/) i¢ & /[)Cu.c—[/lé-a 625% fg\ 7{53 fé’ﬁ”S
//(p = 9’;2/

“,_L_X(o - 2 Frant (5:06 < 15:2%
o 75 :30 hrs
/

g
il
f

)

&

=



Rjesenja:

1. Relativni kurs priblizavanja= 273° T 9

2

Lo

- Udaljenost prolaza ispred pramca BCR (Bow Crossing Range) =1 M

. Relativnu brzinu priblizavanja = 21 év. —

c— A

- Vrijeme prolaza ispred pramca TBCR (Time to Bow Crossing Range) = 15" 26.6™ — | & 277

- Najbliza udaljenost mimoilazenja CPA (Closest Point of Aproach) = 0.6 M

6. Vrijeme najblize udaljenosti mimoilazenja TCPA (Time to Closest Point of Aproach) = 15" 28.9™
7. Pravi kurs osmatranog broda Kp,= 319°
8. Pravu brzinu osmatranog broda bb, = 14 &v 3 : /
9. Vrijeme izbjegavanja=15"174™ _ | £ 7 C
10. Desni kurs izbjegavanja = 097°
Bodovi:
1. Relativni kurs priblizavanja = 2 boda
5 Refativau brzinu priblizavanja = 1 bod °
3. Udaljenost prolaza ispred pramca BCR (Bow Crossing Range) = 1 bod
/4 Vrijeme prolaza ispred pramca TBCR (Time to Bow Crossing Range) = I'bod '
75. Najbliza udaljenost mimoilazenja CPA (Closest Point of Aproach) = 2 boda
: 6 Vrijeme najblize udaljenosti mimoilazenja TCPA (Time to Closest Point of Aproach) = 1 bod :
7-’. Pravi kurs osmatranog broda Kp, = 2 boda
8. Pravu brzinu osmatranog broda bb, = 1 bod
( 9 Vrijeme izbjegavanja = 1 bod
10. Desni kurs izbjegavanja = 3 boda
Tolerancija:
Pravi kursevi s 2o
Vrijeme izbjegavanja + 2 minute
Prava brzina + 0.5¢v

Od tocke 1 do 6 tolerancija kursa = (.5°

vremena = (.5 min
brzina = (0.2 ¢v
udaljenosti=0.2 M

Za vrijednosti izvan tolerancije nema bodova



